

В школе прошел день матери



Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает - День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

30 ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Школьный зал был полон гостей, среди них - мамы, бабушки, ученики, учителя. Со словами приветствия и поздравления выступила директор школы Резник И.И. Ведущие торжественно поздравили гостей душевным стихотворением.



Малыши и старшеклассники дарили свою любовь, талант всем присутствующим. Самое трогательное поздравление: «Мама, будь всегда со мною рядом! Мама, мне ведь большего не надо!» прозвучало от учащихся 1-х классов. С особой ответственностью подошли дети к этому

концерту. Учащиеся школы рассказывали замечательные стихотворения, танцевали, показывали сценки. Также дети продемонстрировали свой талант в пении. Задорный танец девушек из 8а класса не оставил никого без улыбки. Также поздравили дорогих мамочек ребята из бальной студии «Этюд» и студии спортивной аэробики прекрасными танцевальными композициями. Выступление Арутюнян Кирилла, ученика 11 класса, с песней «Королева красоты» произвело огромное впечатление на всех гостей зала.

Исполнение ребятами на гитаре, ксилофоне и фортепиано никого не оставило равнодушным, живая музыка затронула родительские сердца.

Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости. Праздник выдался, что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили, замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!

